

Τα Χριστούγεννα, στο σχολείο μας ήταν
όλα τέλεια. Κανακε μια γιορτή που ήταν
η Α τάξη, Β τάξη, Δ τάξη, Ε το τραγούδι είχα στα
η Ε τάξη, Εί τάξη. Μετά την γιορτή είχαρε
παράμυθια. Ήταν, και κι το μπισκότο
που στο μπισκότο είχαμε παράμυθια, είτραχίσι
ληχνίδια, παζλ και πλεκτά, πράγματα
από την κυρία Γωγώ. Μετά ήταν ο
σύνλογος τόνων και κηδεμικών και
είχε, μπουφέ, σοκολάτα, αναμύτικα, νερό.
Μας είχα δώρα γραφεία δώρα για τον
Αϊ Βασίλη. Ήταν η πιο όμορφη γιορτή

Βιβλίο Βόσκου

11/1/23

Οι Χριστουγεννιάτικες Γιορτές μας

Το σχολείο μας, αυτή τη χρονιά αποφάσισε να κάνει δύο γιορτές. Ένα bazaar, για τη συλλογή χρημάτων, για το ταξίδι στην Αθήνα, με τη συμμετοχή των συλλόγων και μια Χριστουγεννιάτικη γιορτή με τη συμμετοχή της Α', Β', Γ' και Δ' τάξης και χορωδία που αποτελούνταν από τους μαθητές της Ε' και Στ' τάξης.

Πρώτα έγινε το bazaar το απόγευμα της Παρασκευής 16/12/22. Ο σύλλογος σε συνεργασία με τους γονείς της Ε' και της Στ' τάξης, έπαιξαν διάφορα εδέσματα και tests ροφήματα για συλλογή χρημάτων και μικρών μαθητές. Επίσης υπήρξε πάγκος για την αγορά παιχνιδιών, βιβλίων και κατασκευών των μικρών μαθητών, για την οικονομική ενίσχυση της Ε' και της Στ' τάξης, για το ταξίδι που θα πάει στην Αθήνα. Έπειτα ακολούθησαν ταραβούλια και παραδοσιακά καλανιά από γονείς των παρόντων τάξεων, για τη ψυχαγώηση μικρών και μεγάλων!

Μετά το bazaar, πραγματοποιήθηκε η Χριστουγεννιάτικη γιορτή την Πέμπτη 22/12/22. Την έναρξη της γιορτής την πραγματοποιούν οι μαθητές της Ε' και της Στ' τάξης με τα καλανιά των Χριστουγέννων. Έπειτα οι μαθητές της Α' και της Β' τάξης έπαιξαν ένα εορταστικό θεατρικό, όπως και οι μαθητές της Γ' και Δ' τάξης, με το διάγραμμα ενδιαφέροντά τους, για την ερημνεία τα παιχνιδιά «Happy XMAS», από τους μαθητές της Ε' και της Στ' τάξης. Όπως και στο bazaar, έτσι και σε αυτή τη γιορτή, πωλούνταν τα παιχνιδιά, τα βιβλία και οι κατασκευές που δεν είχαν πουληθεί τη προηγούμενη φορά. Ήταν και οι δύο πολύ ωραίες γιορτές και σίγουρα δεν πρόκειται να επιλέξω μία από αυτές ως καλύτερη!!!

Ρένα

Χωριάτση

Στ' τάξη